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UVOD 

Do svog raspada početkom 90-tih godina socijalistička Jugoslavija je 
imala dinamičan ustavni razvitak. Njeg specifični koncept ustavnosti je u 
velikoj meri odstupao od rigidne ustavnosti država “realnog” socijalizma. U 
konceptu tzv. samoupravnog socijalizma,  nezavisno od toga što se u konačnom 
rezultatu on pokazao kao neuspešna zamena građanske pravne države i tržišne 
privrede, bilo je i nekih elemenata neposredne tzv. samoupravne demokratije, 
solidarnog stepena ostvarivanja liberalnih prava građana, pored novih, 
samoupravnih prava radnika, uključujući i ograničeni sektor privatne privrede, 
koji su jugoslovenski put u socijalizam makar činili zanimljivim. 

I jugoslovenski model se u suštini zasnivao na ideološkom i političkom 
monopolu komunističke pratije. Sve dok je komunistička partija Jugoslavije 
kontrolisala nacionalne elite u tadašnjim socijalističkim republikama postojala 
je ideologija i politička snaga koja je jugoslovenske narode držala u zajedničkoj 
državi. Stoga je raspad komunističke partije Jugoslavije praktično predstavljao 
uvod u raspad jugoslovenske federacije. 

U svom ustavnom razvitku socijalistička Jugoslavija je imala tri formalna 
ustavna dokumenta i nekoliko temeljnih ustavnih revizija u formi ustavnim 
amandmana ili ustavnog zakona, ali se njen ustavni život u suštini nikada nije 
odvijao prema pravilima formalnog ustavnog teksta. 

Instrumentalni kararker formalno najvišeg pravnog akta je bio izvan 
svake sumnje. Od formalnog ustava daleko veki značaj je je imao faktični ustav, 
odnosno politički program i svakdašnji kurs vladajuće komunističke partije, koji 
se ponekad na dramatičan način menjao. Državni ustav je uvek pratio promene 
u partijskom ustavu, tj. promene u politici vladajuće partije. Zato je i donošenje 
potpuno novog ustava ili dopunjavanje i parcijalno menjanje postojećeg uvek 
bilo shvaćeno kao izuzetno važan partijski zadatak šiju je realizaciju pratila 
masivna partijska kampanja. 

Republika Srbija je kao federalna jedinica u okvirima tzv. druge 
Jugoslavije, u periodu važenja socijalističke ustavnosti donela tri potpuna 
ustava 1947, 1963, 1974 godine. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  

ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA 

MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 
NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 

POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI 
ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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